

# OZNANILA

Župnija sv. Mihael Rovte  
10. 4. 2022 - 17. 4. 2022

<b>nedelja, 10. 4.</b> 6. POSTNA NEDELJA – CVETNA NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA	7:30 H. za farane 10 H. † Marjeta Sagadin, dano Rovte 104 f 14 H. Križev pot in blagoslov z Najsvetejšim
<b>ponedeljek, 11. 4.</b> Velikega tedna Sveti Stanislav, škof in mučenec	19 H. v čast sveti Ani, Rovte 104 d
<b>torek, 12. 4.</b> Velikega tedna Zenon Veronski, škof	19 H. † Rozalija Musec, dano Rovte 118
<b>sreda, 13. 4.</b> Velikega tedna Martin I., papež in mučenec	19 H. † Jože Sivec, godovna, Petkovec 11
<b>četrtek, 14. 4.</b> VELIKI ČETRTEK Tiburcij, Valerijan, Maksim, mučenci	Spominski dan Jezusove zadnje večerje – postavitev evharistije 19 H. † starši Cigale, obletna in vsi † iz družine Cigale, Petkovec 20
<b>petek, 15. 4.</b> VELIKI PETEK Helena Alzaška, kneginja	Spominski dan Jezusovega trpljenja in smrti na križu in pokopa 15 H. Molitev Križevega pota v cerkvi 19 H. Bogoslužje v čast Gospodovemu trpljenju
<b>sobota, 16. 4.</b> VELIKA SOBOTA Bernardka Lurška, devica	7 H. Blagoslov velikonočnega ognja pri pokopališkem križu 19 H. Velikonočna vigilijska sveta maša: † Zdravka Trpin in † Franc Trpin, Rovte 160
<b>nedelja, 17. 4.</b>	VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik 7 H. Vstajenje v božjem grobu in vstajenjska procesija – sveta maša: za farane 10 H. † Frančiška Rupert in Andrej, obletna, Petkovec 13

\*\*\*\*\*

Vsem faranom in farankam želim in voščim blagoslovljene in mirne velikonočne praznike, da bi jih mogli lepo obhajati po družinah in v krogu prijateljev in znancev. Naj vstali Kristus, ki je premagal trpljenje in smrt usmerja in vodi naše življenje, kljub zapletenim razmeram v svetu.

**Župnik.**

Obvezne maske v zaprtih prostorih zaradi COVID-19

Navodila SŠK za zaježitev širjenja COVID-19 od 21. 2. 2022

svete maše z ljudstvom omejene, obvezen PCT, v cerkvi je lahko v razdalji najmanj 1,5 m, za 1 osebo (ali ena družina ali člani gospodinjstva)

\* Nova številka »DRUŽINE«

\* 6. postna nedelja je cvetna ali oljčna nedelja.

Ob 10. uri je na platoju pred župniščem blagoslov butar, oljčnih vejic in drugega zelenja. Nato sprevod v cerkev.

Pri maši se bere poročilo o Jezusovem trpljenju ali pasijon, letos po evangelistu Luku.

S cvetno nedeljo pričenjamo Veliki teden, v katerem bomo ob obredih v liturgiji obhajali najvažnejše dogodke naše vere.

\* **VELIKI ČETRTEK:** Dopoldne je v vseh škofijskih cerkvah, krizmena maša, pri kateri duhovniki obnovijo svoje duhovniške obljube, škof pa posveti sveto krizmo in blagoslovi krstno in bolniško olje.

Ob 19 h je slovesna maša velikega četrta. Po zapeti Slavi orgle in zvonovi utihnejo do velike sobote zvečer, do velikonočne vigilijske. Po maši je prenos Najsvetejšega v božji grob, kjer je kratko češčenje. Nato je razkrivanje oltarjev v spomin na to, da so Jezusu vzeli obleko.

\* **VELIKI PETEK:** je spominski dan Jezusovega trpljenja, smrti na križu in njegovega pokopa.

Ob 15 uri je molitev Križevega pota. Ta dan ni svete maše .

Ob 19 uri so obredi Velikega petka: branje beril in pasijona po evangelistu Janezu, 10 slovesnih prošenj za vse potrebe, razkrivanje in češčenje križa, obhajilo, prenos Najsvetejšega v božji grob, molitve pri njem, prenos kipa mrtvega Jezusa v božji grob.

\* **VELIKA SOBOTA:** Ob 7 h zjutraj je pri pokopališkem križu blagoslov velikonočnega ognja, katerega nekateri raznesejo po domovih.

Velika sobota je prilika, da si vzamemo čas in pridemo tudi v cerkev k božjemu grobu in v tišini preiščujemo o Jezusu, ki je za nas trpel in umrl ter vstal od mrtvih.

V popoldanskem času je blagoslov velikonočnih jedil ali velikonočnega žegna:

Rovtarske Žibrše pri kapeli na Planinah ob 13.30 h,

na Petkovcu v cerkvi ob 14.15 h,

v Rovtah v cerkvi ob 15 h.

Ob 19 h je Velikonočna vigilijska. Slavje luči, branje beril, peta Slava, zvonovi se oglasijo in orgle, berilo iz Nove Zaveze, ALELUJA, evangelij in pridiga, blagoslov krstne vode in obnovitev krstnih obljub, prošnje za vse potrebe, maša se nadaljuje z darovanjem.

Odslovitev: Pojdite v miru, aleluja, aleluja.

\* **VELIKA NOČ:** Ob 7 h zjutraj vstajenje v božjem grobu, nato velikonočna procesija ob ugodnem vremenu, zahvalna pesem in slovesna sveta maša.

Pri maši je ustaljeno darovanje za potrebe cerkve, za odplačevanje posojilnega dolga.